BEIFEM 202246 A108
SUS %A=t
SF7ILZHEEMAH 2 OS (SF101) 202045 AREThR TETIE & BEEL]
FRIFAHNOCBEEHY . WICHYMNES ZIVFET. ) i o
FSF7ILIBEMAZ BT (SF101) | (202055 AERETHR) HBEABICESTFL T8, RoRBARASSIVE LT,
BEIFIECAREENF LI LEFRE(BEUL, STESETWWEEFET, BRLAVETH, REBRRETIHRAD L,
CHRAWEEEET LI OBBLOLELET,
XEFEDEILIE2022F6 A 1I0HOEH TEMINI-HNBETY,
) —= =
No| 7| BO | mO | ®O | m@ | TITA | asssumEsm-ns E @O BERE) BRa
SFJ-020 _
g DI5%7vk2040 P -
1 SF 47 SF\(Jig%OT TEREEE BB ;< 2021/4/21
SFJ-N58 |EYILfFN—FT S vk hans B
2 SF 49 113 197 SFJ-N59 |SS/SSG/S/SG/L/LG g T T 4=y BHEUERILIBRK 2021/4/14
D |SRERAAEFEEE TENOREARTORR
FUT T 5 9yRSS2040T 5w %
3 SF 52 SFK-02B [¥Fwhk SFK-A02B SFK-02B 2021/4/14
7 AT LNoEERED
T VTS vkSS2060+y +
4 SF 52 SFK-A09 |Ei{HETE 355 255 2022/5/21
(1~99twk)
2-#5.3 2-#5.3
SFK-Q61 [3—3—JBv5SSFvk
5 SF 54 SFK-QB1G | 23T E 2021/11/10
BQCTaA U b rybRtinER —_40-80- -40-80-
6 SF 55 SL— L% s 251 x 451 SF-40-80-SS 251 x 45 SF-40-80-2S 2020/12/4
SFF-3C2
SFF-3C4 gb\a{" Sz sty IL—LFryFOys244TN3030(T59%)
SFF-3C2B |ar. an. i SFK-05LB X 3 2021/11/10
! SF % sFF-3c4B |3F 39 %0 _ . R TL—LFryTByI24TIN3030(51 T L—)
SFF_392 |MXITL LAy (P.138) SFK-05LG X 3
T AT LHIRR
SFF-394
- SFA-026 |METL—LFvyF(P.138) [IL—LFryT50502S(T5%) IL—LFvyT5050(F5v%)
8 SF |100~103 138 SFA-026G |SB&IEIE IL— L v 7505025 (515 L—) IL— L& vy F5050(51 k5 L—) 2021/10/4
SFA-W60 a4/~ k760
9 SF 106 SFA-W60G | S EsTE 2022/5/21
BEEMNDIAU X vy T80
SFB-JO1 e — e e
SFB-J61 7)lx=71'\)bt_/Z)b=ﬂ'Jl~ AT050 (7 ILEARILET JLEARILEMT X 15/M8.5 7050-T6 (7 JLSALRMT X 15/M8.5 X 23)
10 SF 108 192 SFB_Jo2 |MEM/ BT —4 % 23) INOY(F JLSFwRS/L) 2020/12/4
oFB_yey |FTETE AT204(F LI FRS/L) s
D757‘VF;5‘VFS/D75’7"VF7
SFJ-039 |SvksHyT 15g () 28g (B &)
o sF 109 SFU-040 |MEH/HfiT—4 14g (RyTHHER) 27g (BT HHER) 2020/12/4
BEETE
. DI/ yhURARS
12 SF 109 SFU-045 | rrr ’ 2022/5/31
f T3
|
SFJ-021
SFJ-021N DTS4 vk3060 m KRy T ) IS TRIEAN—ZBY{FF B, (3
13 SF 1o SFK-021 |:&FCHIRR == I t=3DHE)~ 202171074
E3)
SFJ-VO1 |RNURT 5% ys/1L40 " : S
14 SF 129 217 SFU-V02 |mesieascie ElIES O ITE Db FIbER T ENTEET, 2020/12/21
SFJ-104 A JL—hIS4yks-L  SPHC JL—krIZ47vkS-L  SPCC3
15 SF 132 SFJ-103 ;zggﬁmT 5 TL—hrIFyhS-T SPHC JL—hI S YRS-T SPCC3 2021/10/4
SFJ-105 z JL—+IS4yks-+ SPHC JL—+IS4vks-+ SPCC3
16 SF 136 SFN-NS5 ?Iléa_iﬁj;u%s# O XKI)—FybSTH RO EREFRILY 6.4N-m |- 2020/12/4
SFA-026 |[JL—LZ v 75050 _ . . .
17 SF 138 SFA-026G | B EHETE IL—LF+y 505025 TL—LF 75050 2021/10/4
&E&:370g
BiE: A& 1S HE
_ *yX4—B KEEFFAYAFERR—JICTIHRLSEE (e
18 SF 143 235 317 435 SFK-5695 | e o s N B8 :340g 2021/4/14
https://fa.sus.cojp/service/detail?ltemNo=SF
K-595




- - N, s s
No| L7 | BO | BO | ®O | m@ | TITA | asssumEsm-ns E BERAHEO0T REASD) ERa
1801) -
rrecs e A
8.5 [( 9 _
19| sF 150 SPATA [oL—n~omit+EREEE e 2020/12/4
(ESaN l_\\fu\\/;‘}
Waps!
SFS:‘;in
M5, & 14 M5, &14
_ AN—RILF —SFvu Tt
20 SF 152 SFAKHE | et 2021/10/4
DI S YISy L/DIT S vRD
SFJ-041 |ZykLAY T 55g (B &@) 105g (B )
21 SF 193 SFJ-042 |MZEH/HiT—% 5ag (BT HHEE) 104g (BT HHEE) 2020/12/4
BEITE
5 - . SFK-A08 |74 LS4y kL4590 @7 VIS4 kL4590 X 1 @7 IS4 ybN—RL4590 X 1 2021/10/4
SFK-A08S |F Y ARD AR IEIE O RAUFRZARILE (M8 x 25) x 4 @/ AFARILL (M8 X 25) X 4
3 STSAURTSHryRL(EARN) N
23 SF 205 SFK=610S | Feiye 7 2022/5/23
IL—LFrvyTavii47
N4oE49/N4545/4080/4560/4590 HE 81g(505025)
_ B =HIR (58h) ”
24 SF 231 L AlkR . 2022/5/21
SFK-09LG _ . . —SF-3031)—X (P.139) N8 8) IL—LFvyTOy424F50502S
e i e (F5v% SFK-09LB) (54 %' L — SFK-09LG)
50502S(F5v%) (SARJL—)
T AT LBk (FBEh)
PYvA¥TL—bDC LM16 PRI T —RDC L M20
60 28 _ 60 28
e o[ 12 5837 a2
SFK-923 |7S4Z4FL—kDC L M16 P N pmas weo
25 SF 234 SFK-924 7<% X4TFL—kDC L M20 1H-e l } e 2020/12/7
Fh  |EEEE e ] EE .
J & @ 4 © @
#14 /o] a5 | o5 #4 A ool a5 | a5
100 100
SFK-807 (ROwhkm—35L40/L45 = -
26 SF 240 SFK-808 | EITE S45C(H5—) SC45C(H5—) 2020/12/7
97 SF 243 HN—EEHE BEHEIL—FMERELTBYET, HEHEEIL—FERELTBYET, 2020/12/7
#IETL—MBER—JETIE P.592 ~Z IS HRFZE0Y, P.580~ZfHISERLFZELY,
SFK-Q02 j?; MD/;Z‘Z%“;_/ a0 51(TCT Av42040) 51g/m(TCT H42040)
28 SF 252 SFA-142 |/ %005 4“’ 7;(2/{_2030 525g/AR(IRIVI 19 Z5/3—30) 128g/m(/ AR IV T 499 X2 573—30) 2020/5/29
SFA-141 TR IIAT 6382/ AU R IL T4V AS573—2030) 105g/m(7 SR IL T 4949 Z573—2030)
BE=. BAETIE
_ IR TL—LSSER o _ . .
29| sF 252 e |/ TL—LoosoER '(g;jjggljmoj"msr:fﬁ/ 20405 R - 2020/12/7
AMEDEEHEM >
SFF-T62
SFF-T64 |.5zq= ¥R TU—LYEICMS Y TMI A X/ IRILTL—LEIEEICMEZY TN TABE
30 SF 252 SFF-ugz |EREATE BETY . (F#LLIEP.344~) TY . (3¥LLIFP.336~) 2020/12/7
SFF-U94
2-M3 /’{////d q
5IF#MAan /% o)
19 SF 255 SFA-504 |Jo ot x/ ~ ¥ - b\ 2021/4/14
i o < N -
' w //
~ \y‘ P
e
A=yMMER - _
32 SF 255 HE DT E RR1SHE 2021/4/14
< —EFEI3040F V>
Q% /N—EFEIX 1Y (L/RE1)
@5 /X—TFL—kJ(40) X2
@5/ —FL—kJ(30) x 2
@/ NATUTRILE(MEX 8) RTUL R X 4
@ N AJUTIMAILE(MEX 12) RTFULRA X4 KB/ —i#3&J3040 (45) Fvk>
@ /NATUFTRILE(MEX 18) RTUL R X 4 @5 /XN—lEIXx 1Y (L/RET)
@STHvhS(M5) x4 @5 /X—TFL—hrJ(403[F45) x 2
" o @STHYhL(M5) X 4 @52 /S—TFL—kJ(30) x2
33| sF 264 o oo ﬁ;//\bﬁ?iﬁm @A ALK (M5 X 8) RF UL X x8 2022/5/23
El B — i EI3045F V> @< AT MA LR (M5 X 12) RFUL R X 4
@5 /N\—FEIX 1Y (L/RET) @A T MA L (M5 X 15) RTUL R X 4
@5 /X—TFL—kJ(45) x2 @STHvhS(M5) x4
@5 /\—FL—kJ(30) x2 @STHvhL(M5) x4
@/ NATUTRILE(M5EX 8) RTUL R X8
@ NAJUTIAILE(MEX 12) RTFULR X 4
@ /NAJTUTIIAILE (M5 X 15) ATV LR X 4
@STFvhS(M5) x4
@STHYhL(M5) X 4
SFA-TO1 - - 3
34 SF 269 SFA-T02 |;EECiEHN E’LFQFE(_NZ@ZT”"L’ NE2REALIE | 2020/12/7
SEA-T03 EOHBEIZHYET,
_ FTHMFEETOmm 44 40
| sk 283 SPASSAl i 6T (Rt BAEYF) (B BAEYF) 2022/5/23




No.

D1)—=X

B®

10

H®

HE®

TAT L
No.

RABBSVITEER - AR

RETHEOT RBAD)

BiCH

36

SF

285

SFK-4BG

BWJ 54y hL40-L40F v~
FYrAE EIE

@BWJL—hrS-Sx 1

@BWI 54 yhS-Sx 1

2022/5/23

37

SF

292

SFK-HS5B

BE—JTARAVF
BXyrAE BMER
[HS5B# | D 3k LAl kR

RER(VFIREF—1T)

HSEB R Ry FHEEF—1)

2021/4/14

38

SF

295

SFK-HA52

tT—ITFARAVTFRMER
THS5B# | D & 5L Al R

RER(VF(EIRIEEF—)

HSEB R &AMy F(EREEF—T)

2021/4/14

39

SF

296

T TARAVFFyhLA5-
SSB(&E#kF—11)
B AT RIETIE

GIEIE

2020/5/29

40

SF

300

431

SFK-4HFE

YL/ AR RER(YF
WithR B

IDEC#t £ [HS5L-VD44M-G]VL /A R{t &R &
AAYF (R 5099 5847F)

IDEC#t & [HS5L-VD44M-G] VL /A R{FRE R
kA

2021/11/12

41

SF

312

SFK-584
SFK-584U

TowAREB M12:-M12(RTY)
W& -4 BE(2)ETE

M12
B2 (g)165

M12(RTV)
BHE(g)174

M12
B=(g)190

M12(RTY)
B=(g)165

2022/5/23

42

SF

314

R AT
ISRMY—84AT SRBAETIE

QO ISAMN—AATIEEITDHEMNE. Vvia
VHEIZEBNTOET,

OISR —AATILFETDEHZM. Fviay
. FmHEE. HEEEICBATOES,

2020/12/17

43

SF

317

SFK-594S

FHRI—CRTL>
it & - H 2 - REE1E

GEIE A

AR1SH

2021/11/12

44

SF

320

FroRrIITL—LA
SHEC EBETE

BR1SH

2020/5/29

45

SF

321

SFF-U12
SFF-U14
SFF-U82
SFF-U84
SFF-U22
SFF-U24
SFF-U72
SFF-U74

T34 yhFRm M
UF-35-35, UF-57-57,
UF-H51-51, UF-85-85
B -HETABE

UF-57-57
B&E20kg/m

UF-85-85
BE41kg/m

HE~TE: AR1SR

UF-57-57
BH=19g/m
UF-85-85
B =4.0kg/m

2021/4/11

46

SF

323

SFF-122
SFF-124

TROYRIL—L SF-15-120
REA R SSIRTHIFR
~Ti& 120 Y RECIEIE

HIBR

SSEKiEHY

2021/4/15

47

SF/XF

340

438

SFB-575

NATUTRILAER)
SFB-57518 & 15 FT 5T IE

ARETUFRILE (8
M8 x 35

AARMSRIL(E)
M10x 35

2020/12/17

48

SF

346

347

| [lePEE OIS Ine
SFK-45-45-1F, SF2-90-90(M
12) DB/

SF2-50-50-2S, SF2-60-60-2
S. SF2-80-80MDQCCH ¥k
B

2020/6/1

49

SF

348

WSHINLoaA I —&
SF40L)—RX (SETILSafok
Fwk40) 151 x 45 24F
FAT LB

SF2-40-160

2020/6/1

50

SF

348

WSH I NLoaA I —&
SF452 ) — X (SETILSafok
Fwk45) 15| x 45|24 T
FAT LB

SF2-45-180

2020/6/1

51

SF

348

WSHINLoaA I —&
SF452 ) — X (SETILSafok
Fwk45) 151 x 25| 24T
FRECETIE

SFK-45-90

SFK-45-45

2020/12/1

52

SF

348

WSHIILoaA I —ER
SF303!)—R (SHETILPaq Tk
Fwk30) 131 x 25|84

T AT LB

HIBR

SF2-30-60-1F
SF2-30-60-2H

2021/10/4

53

SF

348

WSAIILoaA VNI —ER
SF30!)—R (SHETILPaqk
Fwh40) 131 x 25|84 F

T AT LB

HIBR

SF2-40-80-1F

2021/10/4

54

SF

348

WSHIILoaA NI —E8R
SF4531)— R (SHETILPaf ok
Fwh45) 151 x 251584
TATLHEIR. REBIEE

HIlER
SF-45-90H

SF2-45-90-1F
SF-45-90-H

2021/10/4

55

SF

348

WSAIILoaA NI —8R
SF4531)— R (SHETILaf ok
Fwh80) 231 x 251|584
REIBIE

SF-80-80H

SF-80-80-H

2021/10/4

56

SF

351

BTG aAUh-2yEV S RILN
I—¥%

BT 25 x 25| @ R FTL—Ls
BN

SF-60-60-2S-H
SF2-90-90(M12)

2020/6/1

57

SF

352

BTG aAUh-2vEV S RILND
I—¥%
EAMT15 x 35| @R HTL— L

i

SF2-40-120

SF-40-120

2020/6/1

58

SF

353

BKFYa /UM —E%
EIAT15] x 15| @ HIL—L
1Bn

SFK-30-30

2020/6/3

59

SF

353

BKFoaqobmI—&%
BRAT 1 X 1(RHEITVR) @
MEIL—LIBM

SF-45-45-2H

2020/6/3

60

SF

353

BKFoaqobmI—&%
BRI 19 X 20 (HEITVR) @
MEIL—LIEM

SF2-40-80-2H

2020/6/3

61

SF

356

IL—LYREA~N2yTmIT
SF4531)—X (SF-45-180)

SF2-45-180(7 5w o &T) BN

SF-45-180(F 3 vo&E) /SF2-45-180 (T 5wV &)

A4-M12ag8—f 1.5D f

2020/6/16




= _
No| L7 | BO | BO | ®O | m@ | TITA | asssumEsm-ns E BERAHEO0T REASD) ERa
SF2-90-90(M12)
T 7]
TL—LEE~DO2YTINT
62 SF 357 N 2020/6/16
T
a-mig Fas |
ly XE ly XE ly XE
63 SF 369 370 BAIETIE %1079 N-mm2 %109 N-mm3 2020/12/1
- TO=hILT—4R
64 SF 372~375 S lEEER ELBR A %2 2021/3/4
AZK-30C |#TH#pFEEF b 44 40
SR [ S| RO AZK-40B BB AEE (BRfHBAE YF) (A RAE Y F) 202171075
AZA-005 . ;fﬁﬁgﬁ@”_g WEHM /T —4
AZA-008 |TURIL—LETATL R #H :A6063
66 AZ 499 AZA-011 |BFRHM/HffiT—4 B ;)Il«él\_..g#;ihiﬁwi DILIN—: T IILIA R ELIE 2021/4/15
E32) o 1TO—: B
ARk Sk 8
TOEYY ESEEY TR
_ S EasyFvhL(RAN)
67 AZ 526 SFN-EL4 | gttt 4 9.8g(M4) 10g(M4) 2021/10/5
BHE:(M4) {BIE
BXvhRE
<BAEFAXvRA2—Fv30H)>
XN RE—TSvb x1
“F A RHA—M8 X 1 [ ESVINAES
_ = ke RATATRILE (M6x14) x 2 - ¥y 22—M8
68 AZ 550 gﬁ_igg F.’ﬁi'j ﬁ;g 7;;”IE Fob *Easy 7y hS(M6) x 2 =TSk 2021/4/15
z <FEFRAFvRE2—Fv40R) > *EasyF vk
cF Y RA—T Sk x 1 SRA R
- F Y XF—M8 X 1
RATUFARILE (M6 X 18) x 2
*EasyFyL(M6) X 2
BEyrRE
<BHEFAR7RAby/IA—FyM30/H)>
s AbyR—=TL—kx1 .
> . BEXyrAR
2 = e oA - RAFAFRIL S (M6x10) X 2 o
69 AZ 550 gﬁ_igg F.’ﬁi’jﬁggxﬂzi’\ Fob -EasyF v ~S(M6) X 2 é’;’;‘?g’ k 2021/4/15
> <BAEFAFvRE—Fv40f) > B R AL
s AyR—=TL—kx 1 AL
S RATUFARILE (MB X 15) X 2
*Easy}YEL(M6) X 2
BXvhRAE
<HFGHATFvN30H)>
"BFGRAT x1
"BFGEfATL—Fx1
5 +FIUFIMAR T (M4 X 10) X 4 BEURRE
AZK-30B |ERFGHA *EasyFvhS(M4) x 2 ' . S
0 A 551 AZK-40A |MFvFRE I <HFGEATHUNAOR)> RFST BT S TmETL 20217471
“BRFGHAT X1 v NN
“EFGEfHTL—bx1
~FFRAFIMNR (M4 X 10) X 2
~+FARAFMAILAME X 12) X 2
*EasyFwhL(M4) X 2
BXvhAE
<ATHMFEEFY N30 >
* AT RFTH#HF70mm X 1 e
Azk-goc |FTEHTEEE S FFRFINAS (M3x8) x4 N i
71 AZ 551 EEXyrAE BE EasyFYhS(M3) x4 ; . 2021/4/15
AZK-40B -EasyF bk
<$THMF§EFVNE0R) > AP
s ZF UL RFTHMF70mm x 1 /N i
ARAFATIIA LS (M3 X 12) x 4
*EasyFybL(M3) X 4
Y=L HN—8 JT—
72 AZ 553 & E 3 o 2020/6/3
RV
3 t—IT4TSTRYIR A TUFARILEMS % 14 FRATUTARILEME x 12
73 Az 561 SFKTHSZD | 51— L~ B RILMETE SFB-55A SFB-55C 2020/6/3
o= o5 OES—Ca (U MBES -2 JL—LSDM o= oo N s
g e GFJ-A58 |[ES—Uaqb e it . OLES—Ca/ U BES ) — L — LSO MR
74 | TuFH—K 565 GFJ-A59 |B B sERsTE TI_%L:&& J)=2TL—LLRAAYRED (22 AS Y= I— IsS SSROYkED ~ 2020/6/3
e GFJ-A58 |ES5—3Aqob _ . N _
75 | zurH—r | 565 GFU-A5Y |BIM oL — LR FRETE GF-LZOwhk sSszOvkIL—L 2020/6/3
=h=H,5 — rESEBDERTIF EasyF} vk AR IEDATF R
10 | ol S| T BEFDFINEE ABRIHETER L ABRIHERER L, AALA
BMAZIL—LIMIE(FREIF)
i =0 @ETL—ILIL—L/FETL— | b pemo o zp o g _
77 |TI9=hhT -4 586 LAA—D i XKMIEEDFHERITHEYES, 2021/11/10
SR
BRg/ SRV AR SF303)—X SF3031)—X
B SP 604 IS5 9 DT AT LNEEE DTS4 uhSBYFE: SFU-019 DI S rukSBy Tt SFI-018 2021/4/15
_ HIES —h- LI —k _ _
79| sp 618 Sy ovh |mipL e - REA R NIV oy oun 9498 2021/10/5
BEDHPT (ke/m) EF ' )
RVMIER ESA BxB)ET REAGBXA)ET
80| BP 646 MIHARRITE £3A (3xB)~(4xB) EXAGXA)~(4xA) 202174720
: T243-0018 #H%E)IIREARTHHE4T H9-18 |= :
sBELED iDshopE A TeaeTIIe e T243-0021 #K)IREAHEHA2-7-23
8 Tk 681 736 EfT, BREESER ad Sy G TEL:046-230-0630 FAX:046-230-0631 ALY

TEL:046-240-1914 FAX:046-240-1915




D1)—=X

TAT L

No. 2, =10) EQ BE® HE® No BABIVETERER - WA iE R(RTHEAOY BHAR) BEH
TILSEEE-7ILARE TIXIAMEL. T DHEE
ZIERTLESTREMENAHYET,
-7 LA RAE - ERENEERSITH
MNBERETHERAT 558 (EREY DiDshopF
THEEE TSI,
HSERE| ERLDER RIVE-F IR OMEDZER O, SRAHEL (BACKBEORENNSRETEAT DG
82 | guun ymyn | 686 I, ERRE HIHZLTHEBENITASEAHYETOT [0, KRFELSITHERAT B E X, B4LERFR | 2021/10/5
! JEREX HiER. ;B0 CIRELEY, FTRHLEDLELZSY,
Bl EetE:EFER. VTUBR. IEEE. BREERE GB
EOEREBEIZLD)
TIVAUE  REIBRE TN L KEEE
FRUD L AVY)—MRE GRERERRE
12&5)
SFK-913 | o & T v RAFwRA—TL—FDC S T v RATFL—RDC S
BEN ISR 097 sFA-914 |RBEE FOwRBF v AA—TL—FDC STTwY 7w RETL—RDC STS9Y 2021/10/5
SFA-026 |5 o IL—LFvF50502S (FS5v49) IL—LFvF5050(T5v%)
84 707 73 SFA-026G |REEE TL—LFy 505028 (ST L—) IL—LF vy F5050(S( RS L—) 2021711710




A&
P47 DIS4&w 2040 ~HEE

DZFZ % v 2040
DZ 5% » 20405 v {F

P143 -235-317 - 435
FrR5—B HEEE

8 54

38 | —H—

P255 _L_ Y sk

W=2000

7
1
I
i
.
3
205

H—111: 7L—ksfi&
——
H-122
H-44

(W.72) —47.5: 7 L—bHiE

HF

235
ra
a

5 (W 2)+8.5 5
(W2} 4+195




P296 T—IF 4 A1y FFY k LA5-SSB(EIFF—1) HTE

129.5

5|

K
N

”?J/;\FE o
- DS EQ fm ] -
{ et |
=
P317 FrRAHA—C<AF>> [MEE. BEEE
ME MEEN)| B=2(g) |
v RXE—C e l=b 3000 902
FYRE—CLART> | MCFHAOY 1500 520
& MEIEN)| BE(g)
FrRXE—C =D 3000 902
FYRE—CKRTL> [ MCHAOY 1176 510
P320 Fr RN IL—ATiE t IBETIE
‘h’|~+
r t
L v
N
P321 ISy heit EETEEE
UF-35 - 35 UF-57 - 57
P \)7 _— A on
T Ny ¥ \\ \7 35
g B42 e T \ ] y
UF-H51 - 51 UF-85 - 85

.
il
| o




P346.347 QC>3a-A > b+v hHEE

EAAT JL—LEF QCSs QCWwW QCC QCV QCY
151 x 151 SFK-45-45-1F | L45% v k x1 | L45F% v K x2 FERAA FERATA FERAA
SF2-50-50-2S [ S50F&F v kx2 | S50F%F v kx4 [ S50F v k x4 FERAA FERAA
251 25 SF2-60-60-2S [ S60F v kx2 | S60F v kx4 [ S60F v b x4 FERAA FERAA
SF2-80-80 180F v kx2 [ L80Fy kx4 | 180Fw k x4 FERAA ERA A
SF2-90-90M12)] 190+ v kx2 | L90F v kx4 | L90F v k x4 FERAA FERAA




A2

JL—LHRERFE

P372
HWSF-20-20 SFF-204
JL—LES f=h A AE (mm) ER#ERRE FRRErE
(mm) 1/1000 (N) (N)
500 0.5 99 1200
1000 1 24 600
1500 1.5 11 400
2000 2 6 300
HWSF-20-40 SFF-244
<t&>
JL—LES = HEFAE (mm) ERHERERE RRFTE
(mm) 1/1000 (N) (N)
500 0.5 180 2200
1000 1 46 1100
1500 1.5 20 740
2000 2 11 550
< it >
JL—LES f=h A AE (mm) ER#ERRE (e ¥EES
(mm) 1/1000 (N) (N)
500 0.5 680 4100
1000 1 170 2000
1500 1.5 76 1300
2000 7 43 1000
WSF-40-40-2S  SFF-404W
JL—LES = HEFAE (mm) ERHERERE RRFE
(mm) 1/1000 (N) (N)
500 0.5 1190 7200
1000 1 290 3600
1500 1.5 130 2400
2000 2 75 1800
W SF2-30-30 SFF-324
JL—LES = A AE (mm) ER#ERRE FRRErE
(mm) 1/1000 (N) (N)
500 0.5 380 3100
1000 1 96 1500
1500 1.5 43 1000
2000 2 24 780
HWSF2-30-60 SFF-334
<t&>
JL—LES = HFAE (mm) FERHERERE RRFTE
(mm) 1/1000 (N) (N)
500 0.5 720 5900
1000 1 180 2900
1500 1.5 81 1900
2000 2 46 1400
< it >
JL—LES = A AE (mm) ER#RRE e REES
(mm) 1/1000 (N) (N)
500 0.5 2810 11400
1000 1 700 5700
1500 1.5 310 3800
2000 2 170 2800




P373

HWSF2-60-60-2S SFF-6A4
JL—LES = & AE (mm) ERHERERE RRFTE
(mm) 1/1000 (N) (N)
500 0.5 5560 22600
1000 1 1390 11300
1500 1.5 610 7500
2000 2 340 5600
HWSF2-40-40 SFF-424
JL—LES = A AE (mm) ERHERERE RRFTE
(mm) 1/1000 (N) (N)
500 0.5 1440 8800
1000 1 360 4400
1500 1.5 160 2900
2000 2 90 2200
W SF2-40-80 SFF-434
<tE>
JL—LES = A AE (mm) ER#RRE (e EEES
(mm) 1/1000 (N) (N)
500 0.5 2670 16300
1000 1 660 8100
1500 1.5 290 5400
2000 2 160 4000
< #it >
JL—LES = A FFAE (mm) ERHERERE RRFE
(mm) 1/1000 (N) (N)
500 0.5 9720 29600
1000 1 2430 14800
1500 1.5 1080 9800
2000 2 600 7400
WSF2-40-120 SFF-4214
<tE>
JL—LES = A AE (mm) ER#RRE FRRErE
(mm) 1/1000 (N) (N)
500 0.5 3850 23500
1000 1 960 11700
1500 1.5 420 7800
2000 2 240 5800
< #it >
JL—LES = HFFAE (mm) ERHERERE RRFTE
(mm) 1/1000 (N) (N)
500 0.5 29760 60500
1000 1 7440 30200
1500 1.5 3300 20100
2000 2 1860 15100
HWSF2-80-80 SFF-834
JL—LES = A FFAE (mm) ERHERERE RRFE
(mm) 1/1000 (N) (N)
500 0.5 17450 53200
1000 1 4360 26600
1500 1.5 1930 17700
2000 2 1090 13300




P374

WSF2-40-160 SFF-4204
<tE>
JL—LES = A AE (mm) ER#ERRE FERErE
(mm) 1/1000 (N) (N)
500 0.5 5210 31800
1000 1 1300 15900
1500 1.5 570 10600
2000 2 320 7900
< #it >
JL—LES = A FFAE (mm) ERHERERE RRFE
(mm) 1/1000 (N) (N)
500 0.5 67760 103400
1000 1 16940 51700
1500 1.5 7520 34400
2000 2 4230 25800
WSF2-45-45 SFF-444
JL—LES = A FFAE (mm) ERHERERE RRFTE
(mm) 1/1000 (N) (N)
500 0.5 2100 11400
1000 1 520 5700
1500 1.5 230 3800
2000 2 130 2800
WSF2-45-90 SFF-474
<tE>
JL—LES = A AE (mm) ER#RRE (e REES
(mm) 1/1000 (N) (N)
500 0.5 4470 24200
1000 1 1110 12100
1500 1.5 490 8000
2000 2 280 6000
< #it >
JL—LES = A FFAE (mm) ERHERERE RRFTE
(mm) 1/1000 (N) (N)
500 0.5 17360 47100
1000 1 4340 23500
1500 1.5 1920 15700
2000 2 1080 11700
HWSF2-90-90 SFF-924
JL—LES = A FFAE (mm) ERHERERE RRFTE
(mm) 1/1000 (N) (N)
500 0.5 28270 76600
1000 1 7070 38300
1500 1.5 3140 25500
2000 2 1760 19100
HWSF2-45-180 SFF-4A4
<tE>
JL—LES = A AE (mm) ER#RRE (e EEES
(mm) 1/1000 (N) (N)
500 0.5 8200 44400
1000 1 2050 22200
1500 1.5 910 14800
2000 2 510 11100
< #it >
JL—LES = A FFAE (mm) ERHERERE RRFTE
(mm) 1/1000 (N) (N)
500 0.5 109000 147800
1000 1 27250 73900
1500 1.5 12110 49200
2000 2 6810 36900




P375

BWSF2-50-50-1S SFF-544
JL—LES = HEFAE (mm) ERHERERE RRFTE
(mm) 1/1000 (N) (N)
500 0.5 3620 17700
1000 1 900 8800
1500 1.5 400 5900
2000 2 220 4400
WSF2-50-100-1S SFF-554
<tE>
JL—LES = A AE (mm) FR#RRE (e EEES
(mm) 1/1000 (N) (N)
500 0.5 7140 34800
1000 1 1780 17400
1500 1.5 790 11600
2000 2 440 8700
< #it >
JL—LES = HFFAE (mm) ERHERERE RRFTE
(mm) 1/1000 (N) (N)
500 0.5 28470 69500
1000 1 7110 34700
1500 1.5 3160 23100
2000 2 1780 17300
WSF2-100-100-2S  SFF-564
JL—LES = HEFAE (mm) ERHERERE RRFE
(mm) 1/1000 (N) (N)
500 0.5 52130 127200
1000 1 13030 63600
1500 1.5 5790 42400
2000 2 3250 31800




	220610SF101_正誤表 (20年5月改訂版）
	別表1
	別表2

